

开放机关事业单位停车场

# 南通市区新增301个潮汐泊位

**晚报讯** 2月1日起,崇川区委、区政府及政务服务大厅(北)率先敞开大门,机关大院新增13个潮汐停车场,提供301个潮汐共享泊位,为市民提供更加便捷的停车服务。

家住崇川区政府周边青年路新村的施君因工作原因常会在晚上八九点后才能到家,这个时段想在小区内找到停车位很困难。在崇川区政府1月上旬发布潮汐停车通知后,她第一个到虹桥街道青年社区进行了登记,并获得了潮汐车位资格。“现在有了固定的潮汐停车位,再也不用担心晚上回家没有车位停车了,安全省钱又省心。”她高兴地说。

崇川区城管局车辆秩序科科长薛飞介绍,针对崇

川区政府周边新桃园、青年路新村、莘园路新村、新建路新村等老旧居民小区停车难的问题,区委、区政府主动腾出30个车位作为潮汐泊位并画上醒目的蓝线,在工作日的晚上6点至次日早上8点15分、节假日和双休日全天,供周边居民免费使用。

在崇川区政务服务中心北的和丰大厦停车场内,同样增设了50个潮汐泊位。该停车场共有150个车位,白天主要满足前来办事群众的停车需求,夜间将空余车位拿出共享,缓解周边小区居民夜间停车难问题。此外潮汐泊位开放时间是工作日晚上6点30分到次日早上8点、双休日和法定节假日全天,供居民免费停放。当然,

如果车辆停放时间超出潮汐共享的时段则会按相应标准收费。

“此次增设潮汐泊位,是崇川区持续深化机关做表率,扩大共享覆盖面的表现,挖掘了机关企事业单位参与夜间免费停车,打开院墙,实现共享。”市城管局副局长、崇川区副区长徐国江表示,此举提升了崇川区停车服务水平,推动了停车管理高质量发展。同时,提升了现有停车位的利用率,极大方便了居民群众停车。将居民“烦心事”变成“暖心事”,增强了居民群众获得感、幸福感和安全感。

截至目前,崇川区已建成潮汐共享停车场160个,提供泊位7806个,有效缓解了周边居民的停车难问题。

记者蒋妍妍  
通讯员熊思懿 陆华雷

## 南通至越南芽庄国际航班复航

后续将陆续恢复韩国首尔和日本大阪航班

**晚报讯** 2日下午4点,由越南越捷航空执飞的VJ5403航班从南通兴东国际机场顺利起飞,南通往返芽庄航线恢复开通,这是时隔3年南通机场首次恢复的国际航线。

此次复航的南通直飞芽庄航线机型为空客321,座位230个,班期为2月2/7/12/16/21/26日,3月1/6/11/15/20/25/29日。南通中悦国旅总经理钱伟介绍,受春节出境游热的影响,目前,南通直飞芽庄旅游首趟包机满员,其后的报团客座率也已达90%以上。来自上海、苏州、盐城、南通等地

的229名旅客将开启6天5晚快乐的芽庄之旅。

芽庄市,是越南中南部沿海城市,以质朴的海滩和良好的潜水环境成为受欢迎的国际旅游目的地,吸引大量东南亚地区的游客,芽庄湾是世界最美丽的海湾之一。“南通市民对芽庄旅游线路非常感兴趣,不到30天,首航包机全部订满。”首航航班由中联旅行社包机,中联旅行社芽庄负责人魏镜镜介绍,芽庄旅游路线设置高、中、低端供游客选择,特色行程有珍珠岛乐园、黑岛和蚕岛等,是游泳、水上运动和潜水的好地方。

“往年去越南我都是从上海出发,南通直飞省去了很多路途上的奔波,希望南通机场以后多开国际航班。”小徐和朋友一起报了6500元跟团游,4人对芽庄之旅充满期待。芽庄航线的复航为省内旅客春运期间出行提供了更多选择,有出游需求的旅客可联系各大旅行社咨询了解产品信息。南通机场市场营销部总经理董振宇告诉记者,3月底4月初,南通机场计划恢复韩国首尔航班,6月底7月初计划恢复日本大阪航班,年内还计划通过包机或是定班形式恢复部分东南亚航班,进一步满足市民的旅游需求。记者李慧

确保高层用水无忧

## 10个老旧小区二次供水泵房焕新升级

**晚报讯** “我们小区泵房内的供水设施全部换新,水压更稳定,用水也更放心了。”上月底,市水务集团2023年度实施改造的10个已接管老旧小区二次供水泵房顺利通过验收。江海名苑居民王阿姨看着压稳量足的自来水从水龙头流出,直言以后再也不用担心用水高峰水流变小的问题了。

在江海名苑二次供水泵房现场,两套崭新的无负压供水设备正在平稳运行中。进水压力、出水压力、水泵电机的运行频率等表达二次供水设备运行状态

的数据参数,直观地显示在现场触屏上。市水务集团设备管理中心主任陈春圣介绍,该泵房二次供水设施运行超过15年,设备老化严重。“改造主要是对泵房进行两优化一提升,一方面优化运行功能和泵房环境,另一方面提升泵房的品质。”陈春圣说,部分泵房由于无法隔开,只能和消防泵房等其他泵房合用,但该有的设施一样不会少。比如原先多台水泵合用一台变频器,一旦变频器出现故障,压力会忽高忽低,容易造成高层住户水压不稳、无水可用。现在,一台水泵配备一台变

频器,运行起来更加有保障。此外,监控摄像头、漏水报警设施全部配备到位,对泵房进行360度无死角监控;墙上装有浊度仪,对出水水质实时在线监测;除湿机则对泵房内的湿度进行有效控制。

自2019年起,市水务集团已累计改造老旧泵房126座,并通过二次供水自动化监测平台对已接管的泵房实行24小时远程监测监控,泵房设备运行情况及相关数据会实时传送到平台,一旦出现异常,平台会第一时间弹出报警提示信息并及时安排专人处理,确保高层住户用水无忧。

记者俞慧娟 通讯员赵杰

职大留学生体验中国支付的花式玩法后直呼——  
**很强大,够中国!**



活动现场,留学生在体验移动支付。  
记者蒋晓东

包了吗?”在教室里,中国银行小姐姐用流利的英语和留学生进行有奖答题,云闪付和数字人民币的新玩法,让他们感到中国支付技术上的“遥遥领先”。

“扫码支付、移动支付是我们引以为豪的中国名片。”人行支付结算科负责人陶鑫洋介绍,但对于习惯刷卡和现金的境外来华人员,国内支付方式过于超前,支付场景对外国人也不太友好。“在春节来临之际,举办交流会可以提升境外来华留学生对中国支付新变化、新场景的理解和运用水平,让他们可以在南通过年时,吃好玩好花好,充分享受到中国支付的特别之处。”陶鑫洋告诉记者。

“移动支付太好用了!网上购物太好用了!”来自东南亚国家的李马克、宁亮丽、邓怀英三人,来到南通读书后不到三个月,已熟练掌握这些“太好用”技能。“我提前注册了支付宝账户,往里面充值了1000元。”邓怀英是越南人,出国前在网络上做足功课,飞到南通后,就体验了一把支付宝线上支付的“快乐”。当记者问她,中国支付有什么缺点时,她毫不犹豫地说:“好像是好,就是钱花起来太快了。”说完,三个小伙伴抱成一团,哈哈大笑。

教室里,扫码体验、安装数字货币、刷卡支付……银行机构工作人员忙着为留学生指导支付新玩法。各国语言交织的感叹声和“新年快乐”的祝福语,伴着留学生写成一张张歪歪扭扭的中国福字,汇集成一股融融春意。本报记者蒋晓东 顾凌 季雅男



“你很美,谢谢你!”2月1日,人行南通市分行联合多家银行机构,走进南通职业大学互动教学,让在校20多名留学生体验中国支付的花式玩法。

来自纳米比亚的留学生乔瑟夫,在教室里安装工行数字人民币App时发现,因手机欠费,验证码无法收取,立即打开中国移动App,用记者转给他的30元新年红包,在微信上充好话费后,略带尴尬地连声感谢。

去年9月底,乔瑟夫带着对中国的憧憬,来到南通职业大学学习物联网应用技术。起初,他还是习惯去银行取现金,使用现金支付。“当我拿出现金的时候,不少人感到惊讶,甚至跟我说,很久没有看到纸币了。”乔瑟夫对此感到不可思议。在他们国家,现金支付是再正常不过的支付方式,而到了“扫码大国”中国后,他好几次因为商户没有零钱找零而不能支付。

当听说不少留学生感叹中国支付的便利后,乔瑟夫也跃跃欲试。在国际教育学院老师的帮助下,第一次使用支付宝的他直呼好用,“很强大,够安全,很中国。”从此,他也过上了出门不带现金的生活。

“除了微信和支付宝,你们还知道其他中国支付方式吗?”“哪位同学知道中国银联云闪付消费有优惠活动?”“大家领到数字人民币App的红